
2024年11月6日

【景気DI】

順位
（前年同
月順位）

回答数 (%)
10 11 12 1

'24

2 3 4 5 6 7 8 9 10
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

北海道 18 （25） 510 44.6 43.7 43.3 43.3 41.6 41.8 42.4 42.8 42.4 42.8 44.1 45.0 45.4 44.1 ▲ 1.3 44.0 43.6 44.8

道東 116 46.6 36.9 37.9 37.1 35.1 37.4 37.1 37.5 36.3 37.4 40.2 41.4 41.4 39.4 ▲ 2.0 39.8 39.1 41.8

全国 11,133 41.2 44.7 44.8 44.9 44.2 43.9 44.4 44.1 43.5 43.3 43.8 44.3 44.6 44.3 ▲ 0.3 46.0 46.3 46.8

格差（道東－全国） ▲ 7.8 ▲ 6.9 ▲ 7.8 ▲ 9.1 ▲ 6.5 ▲ 7.3 ▲ 6.6 ▲ 7.2 ▲ 5.9 ▲ 3.6 ▲ 2.9 ▲ 3.2 ▲ 4.9 ▲ 1.7 ▲ 6.2 ▲ 7.2 ▲ 5.0

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛け部分は前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※『北海道』の順位は全国47都道府県中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

※「格差（北海道－全国）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【業界別景気DI】

回答数
10 11 12 1

'24

2 3 4 5 6 7 8 9 10
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

5 27.8 31.0 38.1 33.3 36.1 38.9 33.3 36.7 40.0 36.7 40.0 30.0 33.3 3.3 33.3 33.3 43.3

5 37.5 41.7 41.7 41.7 42.9 38.9 41.7 41.7 43.3 44.4 43.3 38.9 43.3 4.4 43.3 43.3 43.3

35 35.7 37.6 36.5 38.9 39.4 36.1 36.0 37.6 38.7 42.6 40.1 41.7 38.6 ▲ 3.1 40.0 36.7 39.0

5 52.8 47.2 54.8 56.7 53.3 50.0 50.0 44.4 45.2 53.3 46.7 60.0 56.7 ▲ 3.3 63.3 56.7 63.3

17 34.2 35.1 31.5 28.1 34.3 34.8 36.0 32.5 38.5 36.1 35.4 40.6 34.3 ▲ 6.3 35.3 36.3 35.3

17 38.9 35.2 36.7 35.1 36.1 35.1 38.5 36.5 40.2 36.7 40.6 37.8 39.2 1.4 39.2 38.2 38.2

14 42.2 42.2 41.0 34.5 35.7 38.5 39.3 35.0 36.4 42.4 40.0 42.4 36.9 ▲ 5.5 38.1 39.3 42.9

6 26.2 33.3 27.1 26.2 19.4 30.0 26.2 25.0 23.3 33.3 38.9 40.5 38.9 ▲ 1.6 38.9 41.7 50.0

12 37.0 43.8 38.9 31.7 41.7 40.0 42.6 39.4 27.8 40.0 52.4 44.4 45.8 1.4 40.3 43.1 48.6

0

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI】

回答数 (%)
10 11 12 1

'24

2 3 4 5 6 7 8 9 10
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 14 12.1 37.2 38.5 41.0 39.3 41.7 39.3 39.7 38.5 40.9 46.2 38.1 44.9 35.7 ▲ 9.2 38.1 38.1 40.5

102 87.9 36.8 37.8 36.7 34.5 36.9 36.9 37.2 36.1 37.0 39.5 41.9 40.9 39.9 ▲ 1.0 40.0 39.2 42.0

46 39.7 38.6 38.1 37.3 35.5 40.0 38.0 36.9 38.0 35.3 39.9 41.7 40.7 37.7 ▲ 3.0 39.5 37.3 40.9

格差（大企業－中小企業） 0.4 0.7 4.3 4.8 4.8 2.4 2.5 2.4 3.9 6.7 ▲ 3.8 4.0 ▲ 4.2 ▲ 8.2 ▲ 1.9 ▲ 1.1 ▲ 1.5

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク

方法 　釧路支店     TEL  0154-23-0221

対象数 　北見支店     TEL  0157-23-2329

249社 　帯広支店     TEL  0155-24-3445
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先行き
見通し

DI

「道東」は「3カ月後」39.8（前月42.9）、「6カ月後」39.1（同40.9）、「1年後」41.8
（同42.7）。「3カ月後」「6カ月後」「1年後」、いずれも悪化した。『北海道』『全国』と
の比較では「3カ月後」「6カ月後」「1年後」、いずれも下回った。

農・林・水産

「道東」の景気DIは39.4で前月比2.0ポイントの悪化となり、5月以来の悪化となっ
た。『北海道』（44.1）との格差は同▲4.7ポイントで2カ月連続で拡大。『全国』
（44.3）との格差は同▲4.9ポイントで2カ月連続で拡大した。

「大企業」（35.7）は前月比▲9.2で2カ月ぶりに大幅悪化。「中小企業」（39.9）は
同▲1.0で2カ月連続で悪化。うち「小規模」（37.7）は同▲3.0で2カ月連続で悪
化。規模間格差（大企業-中小企業）は4.2ポイントと、2カ月ぶりに拡大。

改善は4業界。前月悪化した『金融』は＋4.4で最も改善。悪化は5業界。『製造』
は▲6.3で最も悪化。景気判断の分かれ目となる50を超えたのは『不動産』（56.7）
のみで最も高かった。最も低かったのが『農・林・水産』（33.3）で、これに『製造』
（34.3）が続く。

不動産

概況

建設

規模別
DI

－2024年10月調査－

前月比 ▲ 2.0

業界別
DI

 景気ＤＩ＝39.4

景気
DI

5カ月ぶりに悪化

回答数

（うち小規模）

中小企業

企業からは「利用者・販売価格ともに順調（旅館・ホテル）」「ふるさと納税が好調
（出版・印刷）」といった声がある一方で、「原材料高に加え、電力光熱費、人件費
の高騰に製品価格が追いつかない（飲食料品・飼料製造）」「インバウンドもまだ
まだ少なめ（飲食店）」といった声があった。上述のようにプラス材料も確認される
ことから、景況感の回復が期待されるが、物価高、人手不足などが業況感を押し
下げていることは間違いなく、道東の景況感は一進一退の推移が続くとみられ
る。

卸売

金融

TDB景気動向調査（北海道 道東版・概要）

製造

2024年10月18日～10月31日

運輸・倉庫

小売

サービス

116社

回答率

その他

46.6%

インターネット調査
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【先行き見通しDI】
3カ月 6カ月 1年後
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【景気DI】
全国 北海道 道東


